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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 Η συχνή επικοινωνία σας με το σχολείο, για σκοπούς ενημέρωσης σχετικά με την 

πρόοδο, τη συμπεριφορά και την ευημερία του παιδιού σας, κρίνεται απαραίτητη. Γι’ 

αυτό, παρακαλείστε να προσέρχεστε στο σχολείο κατά τις συγκεκριμένες ώρες 

επισκέψεων γονέων ή όταν αυτό είναι αδύνατο, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον/την 

εκπαιδευτικό της τάξης, για να διευθετήσετε διαφορετική ώρα συνάντησης. 

 Η ευθύνη του σχολείου για την ασφάλεια των μαθητών αρχίζει από τις 7:30 π.μ. και 

τελειώνει στις 13:05. Ως εκ τούτου, παρακαλούμε να βεβαιώνεστε ότι τα παιδιά 

αποχωρούν με ασφάλεια από τους σχολικούς χώρους αμέσως μετά τη λήξη των 

μαθημάτων, ώστε να μην τίθεται σε κίνδυνο η ασφάλειά τους είτε από μεταξύ τους 

τσακωμούς είτε από άλλα ανεπιθύμητα συμβάντα. 

 Όταν περιμένετε τα παιδιά σας να σχολάσουν, σας παρακαλούμε πολύ να μην 

πλησιάζετε στις αίθουσες διδασκαλίας, για να μην αποσπάται η προσοχή των παιδιών 

από το μάθημα. Το ίδιο ισχύει και κατά την προσέλευση των παιδιών: αφήνετε το παιδί 

σας στην είσοδο του σχολείου και μην το συνοδεύετε μέχρι την τάξη, μεταφέροντάς του 

τη σχολική τσάντα, ώστε να αναπτύξει την υπευθυνότητά του. Οπωσδήποτε, για την 

ασφάλεια των παιδιών, μην τα κατεβάζετε μέσα στον χώρο στάθμευσης του 

προσωπικού. 

 Δεν επιτρέπεται, επίσης, η προσέλευση και η παρέμβαση των γονιών μέσα στην τάξη, 

καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας. Επιπλέον, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ  ΑΥΣΤΗΡΑ, σύμφωνα με 

τους κανονισμούς του Υπουργείου Παιδείας (ΥΠΠΑΝ) γονείς να κάνουν παρατήρηση σε 

άλλο παιδί ή ακόμη χειρότερα να χειροδικούν εναντίον του. Για οποιοδήποτε θέμα 

χρειάζεται παρέμβαση στη συμπεριφορά μαθητών, παρακαλούμε να ενημερώνετε το 

συντομότερο τη διεύθυνση του σχολείου, η οποία θα λάβει άμεσα τα δέοντα μέτρα. 

 Υπενθυμίζουμε ότι οι είσοδοι του σχολείου κλείνουν μετά το κτύπημα του 

πρωινού κουδουνιού και μόνο από την κεντρική είσοδο μπορείτε να εισέρχεστε στο 

σχολείο, εφόσον υφίσταται σοβαρός λόγος, όπως συνάντηση με τον δάσκαλο / τη 

δασκάλα του παιδιού ή τη διευθύντρια ή όταν το παιδί σας χρειάζεται να αποχωρήσει 

πριν τις 13:05. Στην τελευταία περίπτωση πρέπει να υπογράφετε πάντοτε το έντυπο 

αποχώρησης. Για αργοπορημένη άφιξη παιδιού, υπογράφετε επίσης ειδικό έντυπο, 

όπως και αντίστοιχο έντυπο για απουσία μαθητή/μαθήτριας. 

 Κινητά τηλέφωνα: Η μεταφορά και χρήση κινητών τηλεφώνων, ρολογιών-

smartwatches ή άλλων ηλεκτρονικών παιχνιδιών στο σχολείο απαγορεύεται ρητά από 

τους κανονισμούς λειτουργίας των σχολείων δημοτικής εκπαίδευσης. 

 Ψείρες: Μετά τον εντοπισμό ψειρών σε αριθμό μαθητών πρέπει να γίνεται καθημερινά 

έλεγχος των παιδιών στο σπίτι, έτσι ώστε να αποφευχθεί κάθε περίπτωση εξάπλωσής 

τους. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία,                                           

 Από τη διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου. 
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